

# Beslutsprotokoll styrelsemöte

## Lunds universitets Politiska och Ekonomiska Förening

**Närvarande:** (12 (19) st) Lisa Nauc ler Samuelsson, Pontus Dahl n, Hugo Werner, Mattias Olsson, Amanda M ller, Rebecka Hallin, Edvin Norberg, Martin J nsson, Mira Wohlfart K mpe, Veronica Gr en och Johan Blomberg, (Jacob O'Neill, Mathilde Strand, Malin Ryrberg, Vanja H rnfeldt, Otto Nilson, Hiyab Debas, Vanja H rnfeldt.)

### 1. M tets  ppnande

- **Ordf rande Pontus Dahl n** f rklarar m tet  ppnat kl. 16:20

### 2. Val av m tesfunktion rer

- M tet f resl r **Pontus Dahl n** till m tesordf rande, **f rslaget bifalles.**
- M tet f resl r **Johan Blomberg** till m tessekreterare, **f rslaget bifalles.**
- M tet f resl r **Lisa Nauc ler Samuelsson** till protokolljusterare tillika r str knare f r m tet, **f rslaget bifalles.**

### 3. Godk nnande av dagordningen

- M tet godk nner dagordningen.

### 4. Beslutspunkter

- M tet beslutar att under n sta styrelsem te besluta om projektgrupp f r seniorskollegium.
- M tet beslutar att tills tta ytterligare fotograf.
- M tet beslutar att tills tta en projektgrupp f r milj policyn best ende av Amanda M ller, Mattias Olsson, Hugo Werner och Lisa Nauc ler Samuelsson.
- M tet beslutar att uppdra kass ren att se  ver en  kad fikabudget.
- M tet beslutar att godk nna f rslaget till samarbetskontrakt i enlighet med handlingarna.
- M tet beslutar att godk nna f rslaget till kontorskontrakt i enlighet med handlingarna.
- M tet beslutar att godk nna budget p  6000 kronor till styrelsetr jor.
- M tet beslutar att se  ver m jligheten f r  mbetsposter att k pa tr jor till sj lvkostnadspris.
- M tet beslutar att godk nna budget p  1500 kronor till mat f r styrelsens kick-off.
- M tet beslutar att fastst lla beslutet om att godk nna en budget p  4000 kronor i hyra f r styrelse kick-off p  studentg rden i Skan r som togs per capsulam den 26/10 2024.
- M tet beslutar att uppdra presidiet att se  ver m jligheten att utf rda certifikat f r f rtroendevalda i Lupef som s ker praktik, utbyte eller dylikt.



## 5. Nästa möte

- Styrelsen beslutar **att nästkommande möte skall äga rum 2024-11-12 kl.16**

## 6. Mötet avslutas

- **Ordförande Pontus Dahlén** förklarar mötet avslutat kl. 18:51



Justeras,

*Ulrika Norden Samuelsson*  
.....  
protokolljusterare

*JB*  
.....  
sekreterare

*Peter Jönsson*  
.....  
ordförande



